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STARTPACK TRUCK & STARTPACK TRUCK MOBILE

SCHEMA ELECTRIQUE / CIRCUIT DIAGRAM / SCHALTPLAN / DIAGRAMA ELECTRICO /
AJIEKTPUYECKASA CXEMA / ELEKTRISCHE SCHEMA / SCEMA ELETTRICO
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PIECES DETACHEES / SPARE PARTS / ERSATZTEILE/ PIEZAS DE RECAMBIO / 3ANMYACTMU /
ONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO
STARTPACK STARTPACK
TRUCK TRUCK MOBILE
PCB Startpack Truck / PCB Startpack Truck / PCB Startpack Truck / PCB Startpack 63991
Truck / PCB Startpack Truck / PCB Startpack Truck / PCB Startpack Truck
Systéme d'éclairage / Lighting system / Beleuchtungssystem / Sistema de iluminacion / 53200
Cucrema ocelleHus / Verlichtingssysteem / Sistema d'illuminazione
Bouton poussoir pour la lampe / Push-button for the lamp / Leuchtentaster / Boton
pulsador para la linterna / HaxxumHas kHonka anst namnoyku / Drukknop voor de lamp 53198
/ Pulsante per la lampada
Commutateur 12V -24V / 12V - 24 V switch / Netzschalter 12 V - 24 V / Conmutador
12V - 24V / Nepekmtovatens 12V -24V /12 V - 24 V schakelaar / 53479
12 V - 24 V spegnimento
Ecran digital / Digital display / Digitalanzeige / Pantalla digital / Liudposoit aucnneit /
o S 53335
Digitaal scherm / Schermo digitale
Interrupteur 3 positions / 3 positions switch / Schalter 3 Stellungen / Interruptor 3
posiciones / 3-NMo3nUMOHHbIN NpepbiBaTenb / Schakelaar 3 standen / Interruttore 3 52462

posizioni




STARTPACK TRUCK & STARTPACK TRUCK MOBILE

STARTPACK STARTPACK
TRUCK TRUCK MOBILE

Prise allume cigare / Cigarette lighter plug / Zigarettenanziinderanschluss / Conector
del encendedor / Pa3bem ansa npukypusatens / Plug sigarettenaansteker / Presa
accendisigari

71255

Fusible 300A / Fuse 300A / Sicherung 300A / Fusible 300A / MnaBkuit NnpeaoxpaHnTesNb
300A / Zekering 300A / Fusibile 300A

51346

Pince rouge / Red clamp / Rote Klemme / Pinza roja / KpacHsblii 3axum / Rode klem /
Morsetto rosso

72066

Pince noire / Black clamp / Schwarze Klemme / Pinza negra / YepHblii 3axuM / Zwarte
klem / Morsetto nero

72065

Chargeur STARTPACK / STARTPACK charger / STARTPACK Ladegerat / Cargador
STARTPACK / 3apsiiHoe ycTpoiictBo STARTPACK / Lader STARTPACK / Caricabatterie
STARTPACK

054684

Axe de roue / Wheel axle / Radachse / Eje de rueda / KonecHasi ocb / Wielas / Asse
ruota

53538

Roue / Wheel / Rad / Rueda / Koneco / Wiel / Rotella

53534

Poignée / Handle / Handgriff / Mango / Pydka / Handvat / Impugnatura

Poignée rétractable / Retractable handle / Einziehbarer Griff / Mango retractil /
BblABMXXHAs pydka / Intrekbare handgreep / Impugnatura retrattile

53535

Batterie / Battery / Batterieladegerédt / Bateria / Akkymynatop / Accu / Batteria 53151
Thermostat / Thermostat / Thermostat / Termostato / Tepmoctat / Thermostaat / 53330
Termostato

SPECIFICATION TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE DATEN /
ESPECIFICACIONES TECNICAS / TEXHUYECKASA CNELM®UKALINA /| TECHNISCHE SPECIFICATIES /

SPECIFICHE TECNICHE

STARTPACK TRUCK

STARTPACK TRUCK MOBILE

Tension d’alimentation du chargeur / Voltage input / Netzspannung / Tension de
alimentacion/ HanpsixeHue nutaHus / Netspanning / Tensione di alimentazione /
Tensao de alimentacdo

100V-240V 50/60 Hz

Puissance nominale maximale du chargeur / Charger’s maximum nominal power /
Maximum nominaler Verbrauch des Gerates / Potencia nominal maxima del cargador/

MakcuMarnbHasi HOMMHabHas MOLLHOCTL 3apsiHoro ycTpoicTea / Nominaal vermogen 29,2 W
max / Potenza nominale massima del caricabatterie / Poténcia nominal maxima do

carregador

Tension de charge / Charging voltage / Ladespannung / Tension de carga / 57V—148V
HanpsikeHue 3apsaku / Laadspanning / Tensione di carica / Tensao de carga ! !
Courant de charge / Charging current / Ladestrom/ Corriente de carga / Tok 3apsaku 2 A

/ Laadkracht / Corrente di carica / Corrente de carga

Capacité nominale de charge / Nominal charging capacity / Nominale Ladekapazitat/

Capacidad nominal de carga / HomnHanbHas emkocTb 3apsiga / Nominale 2 x 22 Ah
laadcapaciteit / Capacia nominale della batteria / Capacidade nominal da bateria

Courbe de charge / Charging curve / Ladekurve/ Curva de carga / Kpusas 3apsgku / IUoU
Laadcurve / Curva di carica / Curva de carga

Température de fonctionnement / Functionning temperature /

Betriebstemperaturbereich/ Temperatura de funcionamiento / Pabouas TemnepaTtypa -159C / 40 °C
/ Omgevingstemperatuur / Temperatura di funzionamento / Temperatura de

funcionamento

Température de stockage / Storing temperature / Lagerungstemperature/ Temperatura

de almacenamiento/ Temnepatypa xpaHeHus / Opslagtemperatuur / Temperatura di -18°C/ 45 °C
stoccaggio / Temperatura de estocagem

Classe de protection / Protection rating / Schutzklasse / Clase de proteccion / Knacc P20
3awwmTbl / Beschermingklasse / Classe di protezione / Classe de protecdo

Poids de I'appareil (cables compris)/ Machine weight (including all cables) /

Gerategewicht (einschlieBlich Kabeln) / Peso de la maquina (cables incluidos) / Bec 18 kg 21 kg

annapata (BMecTe ¢ kabenamu) / Gewicht van het toestel (incl. kabels) / Peso del
dispositivo (cavi compresi)/ Peso do dispositivo (cabos inclusos)

Dimension (Lx | x H) / Dimensions (Lx | x H) / MaBe (Lx B x H) / Dimensiones (Lx | x
H) / Pasmepsl (4 x LU x B) / Afmetingen (LxBxH) / Dimensioni (L x | x H) / DimensGes
(LxIxH)

36 x20x45cm |38 x 23,5 x 58,5 cm
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